

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов



Начался весенний сев Работа в разгаре

В совхозе «Сланцевский» сейчас в разгаре работы по подготовке почвы к севу, посадке картофеля и корнеплодов. Идет подкормка минеральными удобрениями, вносятся органика, благо запас торфа в хозяйстве солидный. На уборке камней заняты механизаторы В. А. Крупнин и А. В. Дружинин.

С первых дней мая идет сев овса. Ведут его А. А. Мелелев, М. А. Григорьев, В. С. Дорошенко, работа уже близится к окончанию. На очереди — остальные зерновые культуры, корнеплоды, картофель. В целом посевные площади практиче-

ски не сокращаются. Несмотря на нехватку механизаторов в совхозе, будут обработаны и участки, отведенные инвалидам войны и труда близ города и занимающие 10 гектаров.

Не первый год «Сланцевский» поддерживает партнерские взаимоотношения с заводом «Сланцы», откуда регулярно присылают помощников, как только начинается напряженное время для земледельцев. Сейчас работники завода заняты ремонтом загонов, изгородей на пастбищах: скоро выгонять скот.

За овсом — корнеплоды

По сравнению с прошлым годом во всех хозяйствах района запаздывает нынче начало сева. Апрельские заморозки задержали его как минимум на неделю. Одним из первых начали сев овса в совхозе «Аврора» — с 1 мая. Из намеченных 250 гектаров засеяно уже 120. Сев ведут опытные механизаторы И. Т. Мозгов вместе с В. И. Максимовым — на первом участке и Н. А. Бойков с Б. Г. Семеновым — на втором. Закончил подготовку почвы под корнеплоды на первом участке В. Д. Фролов и уже начал посад-

ку. Переборка семенного материала завершена вовремя. Начать посадку намечается на следующей неделе, а пока продолжается подготовка почвы. Площади под картофель не сокращаются.

С учетом новых обстоятельств внимательно пересмотрена в «Авроре» система оплаты труда, расценки по разным видам работ, организация питания. Решено, что большинство механизаторов будут получать заработную плату по нормам выработки, а не по конечному результату, как раньше. Это сделано по желанию самих рабочих: уверенности в завтрашнем дне у всех поубавилось.

Ю. Ф. Яров — в Сланцах

6 мая в нашем городе находился народный депутат России, заместитель председателя Верховного Совета Российской Федерации Юрий Федорович Яров.

Он побывал на консервном заводе, интересовался строительством цеха по производству минеральной воды, который должен быть введен в эксплуатацию в нынешнем году.

Затем была поездка в Загрявье, на строительство новой школы. Судьба ее очень волнует народного депутата — ведь это один из важнейших наказов, данных ему сланцевскими избирателями. И в том, что строительство школы, хоть и трудно, но движется, немалая заслуга Ю. Ф. Ярова — он содействует решению мно-

гих вопросов, в первую очередь, финансовых. И сейчас Юрий Федорович пообещал свою помощь в изыскании средств на строительство бассейна. Он выразил уверенность, что 1 сентября загрявские ребята пойдут в новую школу. Выказал просьбу к директору школы В. А. Горбуновой привлечь при необходимости родителей, школьников к наведению порядка в здании — сейчас здесь идут отделочные работы.

Побывал Ю. Ф. Яров и в ЛПО «Ленинградсланец», встретился с его директором Г. Б. Фрайманом, с рабочими. Высказывал свое мнение о ситуации в республике, делился впечатлениями о работе VI съезда народных депутатов России. С руководством объединения был обговорен ряд конкретных вопросов, связанных с деятельностью предприятия.

Т. КРЫЛОВА.

Приглашает парк культуры

Большая развлекательная программа ожидает жителей нашего города — и взрослых, и детей на празднике открытия летнего сезона в городском парке культуры и отдыха 9 мая. Уже с 12 часов будут работать торговые точки, а в 12 часов 30 минут начнутся спортивные состязания: гонки на велосипедах и детских автомобилях для юных участников, конкурсы силачей для взрослых и юношей по поднятию гири и армрестлингу. В 15 часов — концерт коллективов Дома культуры СПЗ «Сланцы». А в 16 часов — продолжение программы для детей: конкурсы, игры, аттракционы.

Участников спортивных и игровых состязаний ожидают призы.

Чтобы не росли розничные цены

На недавнем совещании в городской мэрии шел разговор о повышении закупочных цен на мясо и молоко. Необходимость такого шага — в повсеместном росте затрат в совхозах. Однако как это отразится на потребителе, на нас с вами? Если сырье дорожает, значит, и конечная продукция должна быть дороже... На эти вопросы мы попросили ответить руководителей мясокомбината и молокозавода.

Закупочная цена на мясо с 15 рублей 50 копеек возрастет до 20 рублей за килограмм живого веса, — сказала директор мясокомбината Л. Л. Васильева. — Пока в городе продается «гуманитарное» мясо, мы планируем все сырье, полученное из совхозов, пустить на выпуск колбасы. Сейчас на колбасу спрос есть, за март и апрель произведено и реализовано около 140 тонн. Выпускаем вареные, копченые колбасы, сосиски, сардельки, причем большая часть продукции идет в сланцевские магазины. Чтобы не произошло значительного роста розничных цен, предприятию придется снизить уровень рентабельности — до 3 процентов. До сих пор мы закладывали в стоимость до 5 процентов рентабельности. Так что только-только хватит свести кон-

цы с концами. По молоку закупочная цена еще не определена окончательно, — сказала директор молокозавода Г. Н. Кухарь. — До 15 мая она будет составлять 6 рублей 40 копеек за килограмм. Себестоимость производства молока в хозяйствах уже превышает эту цифру, но и мы не можем сильно повысить цены: спрос и так падает. Возможно, будут приняты какие-то меры на правительственном уровне, чтобы помочь сельскохозяйственным предприятиям. На мой взгляд, проблема усугубляется и неважной организацией торговли в магазинах: молочной продукции часто нет в продаже, хотя склады завода «ломаются». Подвели и праздники: многие большие магазины устроили себе выходные. В эти дни в продаже появится 1,5-процентное молоко. Оно, естественно, дешевле, чем 2,5-процентное. Кроме того, так приходится решать и проблему занятости рабочих. Рассчитываем, что дешевого молока потребуется больше. В дальнейшем, в зависимости от спроса, ассортимент определится окончательно. Уровень рентабельности всей молочной продукции нам также приходится резко снижать, чтобы не росли розничные цены.

Итоги областных олимпиад

Традиционные областные олимпиады среди старшеклассников по четырем предметам — химии, физике, математике и биологии проводили в Санкт-Петербурге еще зимой, а итоги их подведены недавно.

В официальных сведениях, поступивших в горно, сланцевская «команда» — в олимпиадах участвовало 12 ребят, а всего в них приняли участие 277 учащихся из всех районов области — находится в «средняках».

По химии (девятнадцатиклассники в олимпиаде не участвовали) десяти- и одиннадцатиклассники набрали совместно 28,5 балла и заняли 8 место среди районов области. В олимпиаде по физике сланцевчане заняли 10 место, по биологии — 12, по математике — 16 место.

Среди личных результатов сланцевчан наиболее заметный у Александра Галанова, учащегося школы № 2. В олимпиаде по химии он занял 6 место. В олимпиаде по физике у Дмитрия Новикова (школа № 6) 9 место, у Кати Голубевой из школы № 1 — 10 место и 12 место у Игоря Капустина из школы № 2. В олимпиаде по математике учащийся школы № 2 Олег Латышев поделил 16—17 места.

Т. ШИХОВА.

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

14 мая 1992 года в 10 часов в ДК горняков, в большом зале продолжит работу 13 сессия горсовета (21 созыва).

Повестка дня:

1. О введении местных налогов на территории Сланцевского района.
2. О ходе земельной реформы на территории Сланцевского района.
3. О порядке применения Закона РСФСР «О плате за землю» на территории Сланцевского района.

Председатель городского Совета народных депутатов
С. ЛАХНО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Ветераны партизанского движения собираются у ДК горняков 9 мая в 11 часов для возложения венков и встречи у традиционного партизанского костра в лесу.

Совет ветеранов.

Инвалиды, участники войны и приравненные к ним категории приглашаются в магазины для получения праздничных наборов к 9 Мая. Наборы будут выдаваться с 7—9 мая:

- а) инвалидам и приравненным к ним категориям: Сланцы — магазин № 46, Лучки — магазин № 6;
- б) участникам войны, блокадникам, вдовам: Лучки — магазин № 50 «Юбилейный».

При себе иметь удостоверение и паспорт.

Турнир высокого уровня

Шахматы

Всероссийский шахматный фестиваль «Старый соболю». Фестиваль проходил в уютном спорткомплексе, состоящем из бассейна, спортзала, шахматного клуба, где одновременно могут играть около 80 человек, и кафе. Спорткомплекс находится на балансе завода.

Турнир проходил по швейцарской системе в 9 туров с отдельным зачетом по предпочтениям цементной промышленности и по определению лучшего шахматиста среди работников этой промышленности. Среди 52 участников был один мастер спорта и 19 кандидатов в мастера.

Несмотря на 54-часовой

путь с тремя пересадками, после двух туров мы вошли в лидирующую группу. Довольно удачно прошли и остальные семь, и в результате сланцевчане заняли первое место.

Заодно мы решили и вторую задачу: набрав по 6 очков из 9 в личном зачете, я и Б. Осипов разделили 1—2 места, по коэффициенту Борис встал выше.

После окончания турнира Иван Петрович Кузьмин (который, кстати, внес весомый вклад в нашу победу, в течение всего пребывания на Урале снимал с нас все житейские проблемы) ознакомился с работой завода, более крупного и поновее нашего.

К. БАРАНОВ,
член команды.

Тогда как почти по всем промышленным отраслям среди производственных коллективов прекратились различные спортивные встречи, зональные игры, поздравались общества, цементники остаются верны хорошим старым традициям. Мы были приятно удивлены, что нас пригласили на шахматные игры уральские цементники, которые организовали очень представительный матч.

Итак, команда шахматистов цементного завода в составе И. Кузьмина, Б. Осипова и автора этих строк выезжала в поселок Цементный (находится около г. Невьянска Свердловской области), где местный цементный завод проводил 4-й

